

E M L É K E Z T E T Ő

az Építési Tagozat elnökségének 2016. február 22-i üléséről

Jelen vannak: Zsigmondi András, Wéber László, Kapu László, Molnár Dénes, dr. Kocsis Júlia, Bálint Péter, dr. Andor Krisztián, Karsa Álmos, Babós Gyula, Tóth Péter, Harkai Balázs, dr. Hunyadi Mátyás, dr. Kiss Jenő, dr. Szabó Éva.

Nem Jelentek meg: dr. Koppány Attila, Helfrich Salamon

Az elnökségi ülés az alábbi pontokat tárgyalta meg:

1./ Bálint Péter elkészítette a Tanúsítási Szabályzatot. Miután előzetesen többszöri egyeztetés volt a témában a Betontechnológiai tervező szakmai végzettségénél mind a BSc és az MSc végzettség esetében szükséges a szakirányú továbbképzésen szerzett oklevél. Döntés született arról, hogy akiknek korábban ilyen jogosultságuk volt, azok megkaphatják annak megfelelően a tanúsítványt. Az így módosított anyagot a MMK Főtitkárához kell eljuttatni.

2./ A Fiatal Mérnökök Csoportja ügyrendjével kapcsolatban több észrevétel hangzott el. Az elkészült anyagot több bíráló érte. A tervezettel szemben egy egyszerűbb ügyrendet kell készíteni, egyes kérdéseket nem kell az Ügyrendbe tenni. Célszerű tisztázni a tagsági kérdéseket, ennek az Ügyrendnek meg kell felelni a MMK –ra vonatkozó előírásoknak és a Tagozat Ügyrendjének. Új Ügyrendet Karsa és Kiss kollegák készítenek, melyet megküldenek az elnökségi tagoknak.

3./ Az Andor Krisztián által készített szakcsoport ügyrendet elfogadta a Tagozat elnöksége. Andor kollega megküldi véleményezésre a Területi Kamarának.

4./ Az elnökség megtárgyalta a FAP pályázattal kapcsolatban kialakult helyzetet, melyet az elvégzett munka alapján így nem fogad el. Ugyancsak megbeszélésre került több olyan téma, amelyek nem lettek megfelelő időben lezárva, illetve nem történt intézkedés. Az elnökség úgy döntött, hogy ezekről levélben tájékoztatni kell az Elnök Asszonyt.

5./ Kiss Jenő tájékoztatta az elnökséget, hogy milyen lépések történtek egy tervezett BIM oktatással kapcsolatban. Wéber László ismertetett egy osztrák anyagot, mely a Bécs-i egyetem egyik oktatójának előadása volt. A rendezvényre vonatkozóan több észrevétel hangzott el. Figyelemmel a kialakult helyzetre és a különféle előadásokra, igen körültekintően kell eljárni a BIM továbbképzések szervezésével kapcsolatban. Kiss Jenő tájékoztatta az elnökséget, hogy milyen tartalmú előadást kért, de ez nem jelent elkötelezettséget. Tovább kell keresni a minél jobb előadás lehetőségét.

6./ A Nonprofit Kft–vel közösen meghirdet a Tagozat az FMV és ÉME regisztráltak számára egész napos továbbképzést. Az előadások 2016. március 29-én lesz. Elsősorban épületszerkezeti témákat tartalmaz a továbbképzés.

Budapest, 2016. február 23.

Készítette: Dr. Kiss Jenő